



竞走团体世锦赛 中国队首日夺七金

新华社北京5月8日电 据国际田联官网消息，2016年国际田联竞走团体世锦赛7日在意大利罗马开赛。首日共进行男女10公里和20公里4个项目的比赛，中国队收获4项个人冠军和3项团体冠军，其中名将王镇和世界纪录保持者刘虹分获男女20公里两个奥运项目的个人冠军。

根据比赛规则，男女20公里项目中每支参赛队伍最多可有5人参赛，取成绩最好的三名选手的名次相加，总数最小的队伍获得团体冠军。在女子20公里比赛中，世界纪录保持者、世锦赛冠军刘虹一路领先，最终以1小时25分59秒的成绩获得冠军。伦敦奥运会银牌得主切阳什姐排在墨西哥选手冈萨雷斯之后获得第三，成绩是1小时26分49秒。此外，中国选手吕秀芝位列第六。三人的优异表现也让中国队在该项目团体

从“最糟”到“满意” 国际奥委会副主席再评里约奥运筹备

新华社里约热内卢5月7日电（记者姬烨）2014年4月，国际奥委会副主席约翰·科茨曾直言，2016年里约奥运会的筹备工作“是我经历过最糟的”。现如今两年多过去了，在距里约奥运开幕还剩不到3个月之际，这位澳大利亚人收回了当初的批评，对筹备工作表示满意。

作为澳大利亚奥委会主席，科茨在上月跟随国际奥委会协调委员会对里约进行了第10次、也是最后一次考察。在5月7日的澳大利亚奥委会年会上，科茨再次谈及里约奥运筹备：“过去几个月，筹备取得了显著进展，特别是在巴哈和蒂奥多罗两个奥林匹克公园，我们对此感到印象深刻。”

排名中遥遥领先。

男子20公里项目中，世锦赛银牌得主王镇后程发力，以1小时19分22秒称雄，队友蔡泽林落后12秒位居第二。王凯华以1小时21分12秒的成绩排在第13位，三人同样帮助中国队获得该项目团体金牌。伦敦奥运会冠军陈定未能完成比赛。

男女10公里比赛中每队最多有三人参赛，取两人名次决定团体排名。女子比赛中世少赛、青奥会双料冠军马振霞以45分25秒折桂，另一名中国选手马丽成绩相同位居第二。男子比赛中，张俊以40分23秒获得冠军。团体冠军被墨西哥队摘得，这也是中国队当日失手的唯一金牌。

当地时间8日，竞走团体世锦赛还将进行最后一项男子50公里的比赛，该项目同样是奥运项目。

“在结束最近一次考察之后，我们认为里约奥运会和其合作伙伴已准备好举办一届体现巴西人热情、好客的奥运会。”科茨说。

2014年4月，科茨曾表示，里约奥运会的筹备工作“是我经历过最糟的”，甚至“比雅典奥运会还糟糕”。那时，一些奥运场馆的建设尚未开始，基础设施建设也严重滞后，外界普遍质疑里约的筹备能力。而科茨的言论也一石激起千层浪，将里约奥运会的组织者推向了舆论的漩涡。

现如今，科茨虽然改变了对奥运筹备的评价，但他依旧认为还有许多工作需要去做。“目前永久性场馆已完工98%，但还有赛场内的布置需要完善。”

德甲联赛 拜仁成首支 四连冠球队

据新华社电 波兰锋霸莱万多夫斯基当地时间5月7日两度建功，帮助拜仁慕尼黑队客场2:1战胜英戈尔施塔特队，提前一轮加冕本赛季德甲联赛冠军。这是拜仁连续第四个赛季联赛夺冠，成为德甲历史上第一支成就四连冠的球队。

排名第二的多特蒙德队本轮0:1不敌法兰克福，在联赛还剩一轮的情况下落后拜仁8分，由此成就了拜仁的四连冠。不过，多特蒙德的77分已创造了德甲联赛1963年创立以来排名第二球队的积分纪录。

拜仁大将穆勒说：“我们完成了一个出色的赛季。我们面对的是德甲历史上最强的挑战者（多特蒙德）。这很特别，我们不需要低调看待。”

第15分钟，莱万罚中由里贝里创造的点球，随后他接到阿隆索的精准直塞将球送进球门远角，攻入个人本赛季联赛第29球。英戈尔施塔特此后利用哈特曼的点球扳回一城，不过还是没能阻挡拜仁收获第25座德甲冠军奖杯。



布拉格举办狗狗跑活动

北京时间5月7日，布拉格马拉松的一个吸引人的活动——狗狗跑，现场狗狗们“萌态十足”。

